PRACTICO 2

Ejercicio 7

(a) Hallar la cantidad de soluciones naturales de la ecuacion xy + xo + 3 + x4 + 25 + g + 27 = 4.
(b) ;Cuantas soluciones hay si se reemplaza el = por un <?

(c) Hallar la cantidad de soluciones naturales de la ecuacién x) + x5 + x3 + x4 = 15 tal que se cumplen
simultdneamente las siguientes condiciones xy > 1, 2 > 1, 23 > 3, x4 > 3.
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Ejercicio 12

Probar que el coeficiente en z{'x3* ... 2" de (x; + 22 +... +2)" es PR}, =~ !,.f.l-!___,, 7, donde los

exponentes son naturales tales que ny +ns 4 ... +n, = n. I e
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Ejercicio 6

(a) ;Cudntas formas hay de sentar 5 personas en 12 sillas puestas en linea?

(b) Idem pero las personas no deben quedar sentadas en asientos contiguos.
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